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1)A unidade de medida da tela de uma TV é a polegada. Ela é calculada a partir da
medida da diagonal do televisor. Para determinar a medida aproximada da diagonal
em milimetros multiplicamos a quantidade de polegadas que ela possui por 25
(polegada é aproximadamente 25 mm).

Sendo assim calcule medida da diagonal de uma TV de 60 polegadas, em CENTIMETROS.

2) Felipe quer reformar o escritério e vai comegar trocando o piso e o rodapé. Ele precisa calcular a
quantidade necessaria de rodapé para nao desperdicar o material. Observe as medida do seu ambiente de
trabalho:
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Sabendo que na porta ndo tem rodapé, calcule quantos centimetros desse material ele deve comprar para
reformar seu escritdrio.

3)Um grupo de amigos foi escalar o Monte Everest, que tem 8.848 m de altitude e é a maior montanha do
mundo. No primeiro dia, eles escalaram 3 km, no segundo 28 hm e no terceiro dia 297 dam.
QUANTOS metros ainda faltam para eles chegarem ao cume do monte?

4) A praca perto da casa de Avelino tem contorno quadrado, com 8 dam de lado.

QUANTOS metros Avelino percorre dando 5 voltas nessa praga?

5) Em uma sala retangular de 4 m de largura por 7 m de comprimento, foram colocados trés armarios com
bases retangulares (A, B e C), conforme mostra a figura.
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CALCULE a area livre dessa sala, em m2, apés a colocacdo dos armarios.
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6) A distdncia entre os vértices A e B do cubo é de 6 cm. A area total desse cubo e seu volume sdo,

respectivamente: A B

(A) 108 cm? e 36 cm?.
(B) 124 cm? e 72 cm®.
(C) 150 cm? e 100 cm>.
(D) 178 cm? e 108 cm®.

7)(SPAECE).Na figura abaixo, o bloco retangular representa uma lata de tinta para paredes
completamente cheia. Observe as dimensdes dessa lata.
CALCULE o volume de tinta dessa lata, em litros. (1dm3= 1litro)
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8)Miriam saiu de casa para ir a escola s 7h 40min. Ela gastou 15 min para ir até a escola, permaneceu la
por 3h 30 min e gastou 14 min para retornar para casa. A que horas Miriam chegou em casa?

9) Michael é motorista de caminhao e “pesa” 86 kg. Ele esta carregando seu caminhdo de 2,5t com 120
caixas de 50 kg cada uma. Na pesagem que fara na rodovia, o peso total ndo podera ultrapassar 8.500 kg .
0 caminhdo de Michael est4 ou ndo dentro das normas estabelecidas?

10) Os cientistas usam a Unidade Astronomica (UA) para medir grandes distancias:

1 UA =150 milhoes de km( aproximadamente) =1,5.108 (distdncia média da Terra ao Sol)
A distdncia média de Marte ao Sol é de aproximadamente 228.000.000 km . De quantas UA é
aproximadamente, essa distancia?

11) Byte é uma unidade muito pequena por esse motivo as memorias usadas em computadores sio
medidas em multiplos dela.

1 kilobyte 1KB | 210
1 megabyte | 1MB | 220
1 gigabyte 1GB | 230

Com base na tabela acima, utilizando as propriedades de poténcia, diga a quantos bytes corresponde
(2KBx4GB):2MB.
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